



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年10月

农历己亥年九月十九

17

星期四



枣庄头条APP

枣庄快报微信

网址：<http://www.632news.com> 邮箱：zzrbxwb@126.com 新闻热线：0632—3120637

天气预报：今天夜间到明天白天，全市天气阴转多云，偏北风2~3级，气温9~18℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12754期 今日十二版

导读
中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议在京举行

▶▶▶详见第三版

**礼赞新中国
奋进新枣庄**

庆祝新中国成立70周年
枣庄成就大型主题报道

▶▶▶详见9—10版

枣庄市革命老区建设促进会成立

李峰石爱作致贺信 梁宪廷出席并为市老促会揭牌

本报讯 10月16日，枣庄市革命老区建设促进会成立大会在市司法局召开。市委书记、市人大常委会主任李峰，市委副书记、市长石爱作和省老促会致贺信；市委副书记、一级巡视员梁宪廷出席并为市老促会揭牌。副市长刘吉忠出席。

李峰、石爱作在贺信中指出，枣庄作为红色故土、革命老区，为中国革命的胜利和新中国的诞生作出了不可磨灭的贡献。成立市老促会，对于推动我市革命老区开发建设、加快创新转型高质量发展具有重要意义。希望市老促会深入学习贯彻习近平

总书记关于革命老区建设的重要指示精神，立足“先把枣庄经济搞上去”，充分发挥桥梁纽带作用，争取各级支持，动员各界力量，积极参与老区扶贫开发、产业培植、基础设施建设、民生改善等各项事业。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，带着感情、带着责任、带着使命深入基层，认真开展调查研究，倾听老区人民呼声，帮助协调解决现实难题，多办实事好事，让老区人民拥有更多的获得感。要深入挖掘我市红色文化资源，大力弘扬铁道游击队精神、山亭

精神、青檀精神，赋予新时代新内涵，凝聚全市上下干事创业、攻坚克难的强大精神动力。各级党委、政府和有关部门要高度重视老区建设，大力支持老促会工作，为他们发挥作用创造良好条件、提供有力保障。

梁宪廷在讲话中强调，要提高政治站位，切实增强做好老促会工作的责任感、使命感。要强化责任担当，充分发挥老促会职能作用。各级党委、政府要高度重视老促会在推动老区建设中的重大作用，加强对老区建设和老促会工作的领导，切实做到真情关爱、全力支持。要健全组织体系，积极推进各区（市）老促会建立，

加快形成市县两级老促会组织体系，不断壮大宣传老区、服务老区、奉献老区的力量。要加大工作支持力度，为老促会开展工作提供坚强保障。要重视发挥老同志作用，积极创造条件为老领导、老同志开展工作提供平台，切实为他们老有所为、发挥作用提供有力服务保障，努力为枣庄革命老区建设事业贡献力量。

会议选举产生了市革命老区建设促进会第一届理事会理事和常务理事、会长、副会长、秘书长、监事。刘宗启当选为会长。
(记者 刘振江)

找问题 补短板 抓整改 促落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

市人大常委会党组举行理论学习中心组学习会

本报讯 10月16日，市人大常委会党组举行理论学习中心组学习会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习研讨。市人大常委会党组副书记、副主任宋淑娟主持学习会并讲话，党组成员孙士才出席。

本次集中学习的主题是“坚定理

想信念”。会上集中学习了习近平总书记对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的重要讲话和在中青班开班式上的重要讲话精神、在内蒙古考察并指导开展主题教育时的重要指示精神。有关同志围绕学习内容，作了研讨发言。

会议强调，市人大常委会党组、机关党组要把进一步加强政治理论武装、增强党性修养作为终身必修课，夯实理想信念根基，树牢党员意识、入党意识。要时刻牢记讲政治是对共产党员第一位的要求，坚守对党忠诚这条“生命线”，始终听党话、跟党

走，切实树立“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决推进中央决策和省、市委部署安排在市人大落地生根。
(记者 刘振江)

园，大家瞻仰了纪念碑，一起回顾了波澜壮阔的红色岁月，追思革命先烈的丰功伟绩。

市人大常委会机关党员一致表示，将以此次活动为契机，进一步牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”。在下一步工作中，不忘初心、牢记使命，为加快全市创新转型高质量发展积极贡献人大力量。
(记者 崔累果)

市人大常委会机关开展党性教育活动

本报讯 根据“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，10月16日下午，市人大常委会机关全体人员赴铁道游击队党性教育基地、八路军115师抱犊崮抗日纪

念园开展党性教育活动。市人大常委会党组成员孙士才，党组成员、秘书长赵士亮参加活动。

在铁道游击队党性教育基地，全体人

员认真听取讲解，详细了解了枣庄的革命历史和铁道游击队的战斗历史，并在纪念馆胜利大厅进行了庄严宣誓，共同重温入党誓词。在八路军115师抱犊崮抗日纪念

主题教育征求意见工作方案，采取“9+X”方式，将查找专项整治问题作为专题之一，广泛收集意见建议，即时列入整治台账。建立周报、简报制度，组建专项整治工作微信群，动态调度进展、下发简报，加强线上调度、线下督促，以压力传导促工作落实。

专人建档。明确一名主题教育领导小组办公室成员专门负责专项整治档案材料整理、汇总工作。科学合理划分类别，将专项整治工作档案材料分类进行归档，确保所有资料齐全完整、准确系统。
(记者 刘振江)

市政府办公室：“四专”工作法促专项整治见实效

本报讯 市政府办公室积极认领“8+2”专项整治工作任务，迅速行动、精准用力，认真推行“四专”工作法，确保专项整治任务落实见效。

专班推进。坚持组织在前、谋划在先，着重强化组织领导。围绕“有人管、专人干”，成立办公室“8+2”专项整治工作领导小组，由党组书记担任组长，15名分管领导、科室负责人担任副

组长及成员。围绕“明责任、促担当”，下发专项整治工作方案，认领整治任务11项，分解至10个科室，压实领导责任、整改目标和完成时限。

专账管理。坚持项目化推进，建立专项整治问题和整改台账、清单，细化整改措施，动态盘点对账、销号管理，确保责任落实到人，避免“空对空”“不落地”。坚持系统化管理，“跳出整治抓

整治”，将专项整治与干部作风问题整伤相结合，与新旧动能转换、“双招双引”等中心工作相衔接，查摆问题5个纳入整治范围；“跳出问题看问题”，立足实际、着眼长效，将“当下改”和“长久立”相结合，在整改问题过程中健全制度。

专题调度。明确将“8+2”专项整治作为党员领导干部调研重要内容，制定



广场舞大赛

10月11日，台儿庄区第五届广场舞大赛举办。该区20支广场舞队伍参赛，吸引两千余名群众驻足观看。

(高启民 摄)

凝心聚力 多措并举

市妇联助力脱贫攻坚传递爱心

市委、市政府表彰为“全市扶贫工作先进集体”。

精准制定措施规划，提高脱贫攻坚的实效性。市妇联利用扶贫巡查契机，全面梳理妇联的脱贫攻坚工作，对照要求，查找问题，分析原因，研究对策，理清思路，制定了《市妇联2019年扶贫工作计划》，为今年的脱贫攻坚工作顺利

健康开展奠定了基础。多次联系威海市妇联商议今年扶贫协作项目，将我市妇女的贫困状况及脱贫需求告知威海市妇联，多次修改协作项目。主动对接丰都县妇联询问当地的帮扶愿望，制定了切实可行的《枣庄妇联协作方案》。广泛发动女企协、民政及社会爱心人士积极提供帮扶资金或项目，目前已帮助丰都市

建设了5个留守儿童活动站，积极联系枣庄市家政服务龙头企业在丰都开办家政技能培训。

加大基层调研力度，提高脱贫攻坚的针对性。市妇联不断强化落实扶贫工作主体责任，按照群团改革强“三性”、去“四化”的总要求，转变工作作风，加大扶贫工作调研力度。
(下转第二版)

“10·17”全国扶贫日，关注贫困、传递爱心。



本报讯 10月17日，是我国第六个扶贫日。近年来，为贯彻落实市委市政府打赢脱贫攻坚三年行动重大战略，市妇联忠实履行市扶贫开发领导小组成员单位职责，结合市妇联群团部门性质及妇联自身工作特点，围绕“党政所急、妇女所需、妇联所能”开展工作，积极寻找工作着力点，主动作为。2019年4月30日，市妇联被

